令和５年２月２８日
連　絡　員　様
一般財団法人栃木県教育福祉振興会
ＴＥＬ０２８－６８０－６３０１
ＦＡＸ０２８－６８０－６３０３

栃木県教育福祉振興会　連絡員のご選任のお願い

　日頃より当振興会についてご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、標記の件ですが、ご所属の会員の皆様と、当振興会の間に立って実務的な取り組みを進めていただく「連絡員」のご選任をお願いしております。
　つきましては、ご所属において連絡員（当振興会への加入有無を問いません）をご選任いただき、下記「振興会連絡員報告書」にて令和５年４月２１日（金）までにお知らせいただきますようお願いいたします。
連絡員をご選任いただいたご所属へ、「連絡員の手引き」を別途お送りいたします。


・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
令和５年４月２１日（金）必着

令和５年度　振興会連絡員報告書
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　　※ 所属コードが不明の場合は無記入で差し支えありません。
　　※ 会員コードは「職員番号」です。
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